

証券コード 9929
平成 30 年 7 月 4 日

株 主 各 位

東京都中央区新川一丁目 22 番 11 号
平和紙業株式会社
代表取締役社長 清家 義雄

統合報告書「PAPER COMMUNICATION 2018」記載事項の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、平成 30 年 6 月 28 日に発送しました、当社統合報告書「PAPER COMMUNICATION 2018」の一部に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたしますので、何卒ご了承いただきますようお願い申し上げます。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

敬具

記

【訂正箇所】

統合報告書「PAPER COMMUNICATION 2018」 17 ページ

株式の状況（2018 年 3 月 31 日現在） ④大株主の状況（上位 10 名）

<訂正前>

④大株主の状況（上位 10 名）

株 主 名	持 株 数 (単位：株)	持株比率 (単位：%)
小島 勝正	<u>284,543</u>	2.94
清家 豊雄	<u>231,872</u>	2.28

<訂正後>

④大株主の状況（上位 10 名）

株 主 名	持 株 数 (単位：株)	持株比率 (単位：%)
小島 勝正	<u>285,243</u>	2.94
清家 豊雄	<u>221,872</u>	2.28

以 上